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RG10/RG10 F - OSŁONY CHŁODNIC KTM i 
HUSQVARNA MY 2020 - INSTRUKCJA MONTAŻU 

PODKŁADKA NORMALNA

PODKŁADKA 
SPRĘŻYNOWA

Spuszczamy płyn chłodniczy, demontujemy siedzenie, 
boczne plastki, chłodnice i plastikowy organizer kabli
po prawej stronie przy ramie.

PRĘTY DYSTANSOWE

PODKŁADKA 
SPRĘŻYNOWA

PODKŁADKA 
SPRĘŻYNOWA



NAKRĘCAMY WSTĘPNIE NAKRĘTKĘ I POZYCJONYJEMY
WSPORNIKI PRZED DOKRĘCENIEM (RYS A, B, C, D, E)

A

PRZESTRZEŃ MIĘDZY OSŁONĄ A
UCHWYTTEM CHŁODNICY NA 
PLASTIKOWE MOCOWANIE CHŁODNICY

B

OSŁONA MA DOCHODZIĆ
DO UCHWYTU CHŁODNICY

C

D

PO USTAWIENIU WSPORNIKÓW DOKRĘCAMY NAKRĘTKĘ.
ŚRUBA MA SIĘ ZRÓWNAĆ Z NAKRĘTKĄ

RG10/RG10 F - INSTRUKCJA MONTAŻU 



RG10/RG10 F - INSTRUKCJA MONTAŻU 

MONTUJEMY SPOWROTEM PLASTIKOWY ORGANIZER NA KABLE

INSTALIJEMY CHŁODNICE

PLASTIKOWE MOCOWANIE CHŁODNICY
MA WSKOCZYĆ W WOLNĄ PRZESTRZEŃ



RG10/RG10 F - INSTRUKCJA MONTAŻU 

ŚRUBY Z MAŁYM 
ŁEBKIEM

CHWYTAMY PRZEDNIE ŚRUBY
NACIĄGAMY RĘKĄ BOCZNE PLASTIKI I CHWYTAMY
POZOSTAŁE WKRĘTY



RG10/RG10 F - INSTRUKCJA MONTAŻU 

DOKRĘCAMY PLASTIKI, ZAKŁADAMY SIEDZENIE I WLEWAMY SPOWROTEM PŁYN DO CHŁODNIC.

GOTOWE!
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